
Καταγγελία της Τ.Ε Ανατολικής Αττικής της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Ούτε σπιθαμή γης στους φασίστες

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Αν Αττικής καταγγέλλει με τον πιο έντονο τρόπο την Δημοτική Αρχή του Δήμου
Μαρκοπούλου γιατί στη διακομματική επιτροπή που συγκάλεσε εν όψη των βουλευτικών εκλογών στις 7
Ιούλη του 2019 προσκάλεσε τη φασιστική Χρυσή Αυγή και της παραχώρησε δύο δημόσιους χώρους για την
τοποθέτηση προεκλογικών περίπτερων.

1. Η πρωτοφανής αυτή απόφαση για το Δήμο Μαρκοπούλου, όσο και αν προσπαθούν να την καλύψουν πίσω
από δήθεν «δημοκρατικές ευαισθησίες» (!!) περί «ισοτιμίας και δημοκρατικής προβολής όλων των
κοινοβουλευτικών κομμάτων», αποτελεί πρόκληση για το λαό και το αντιφασιστικό κίνημα της ευρύτερης
περιοχής.

2. Η δημοτική αρχή μέσω της διακομματικής επιτροπής νομιμοποιεί και δίνει χώρο στη νεοναζιστική,
φασιστική, υπόδικη συμμορία της Χρυσής Αυγής
• που βγάζει στο δρόμο τάγματα εφόδου που εκτελούν δολοφονικές επιθέσεις απέναντι σε πρόσφυγες και
μετανάστες, σε συνδικαλιστές, αγωνιστές, δημοκράτες, αριστερούς και κομμουνιστές, κινηματικές
συλλογικότητες. Που στήνει εργοδοτικά σωματεία εξυπηρέτησης των αφεντικών όπως στο Πέραμα και
στo λιμάνι του Πειραιά.
• όταν η δίκη για τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα και την επίθεση στους συνδικαλιστές του Περάματος
βρίσκεται στην τελική φάση και η καταδίκη των δολοφόνων της Χ.Α και το κλείσιμο των γραφείων-
ορμητηρίων της σε κάθε πόλη και γειτονιά παραμένει ζητούμενο.
• μετά το θετικό μήνυμα των εκλογών της 26ης Μάη με τη μεγάλη ήττα της Χρυσής Αυγής στις κάλπες .
Ήταν μια νίκη του αντιφασιστικού και αντιρατσιστικού κινήματος που κάθισε τους ναζί δολοφόνους στο
σκαμνί, δεν τους άφησε να πάρουν ανάσα μέχρι και την παραμονή των εκλογών.

3. Τεράστιες είναι οι ευθύνες του ΣΥΡΙΖΑ που στη διακομματική επιτροπή συνηγόρησε στο να πάρει χώρο
η ΧΑ. Αποδεικνύει στην πράξη πως ο ΣΥΡΙΖΑ όχι μόνο δεν μπορεί να αποτελέσει ανάχωμα στη δράση της
Χρυσής Αυγής αλλά τη χαϊδεύει και την νομιμοποιεί, με την αντιμετώπιση της ως συνομιλητή, με τις
κοινές παρουσίες των κυβερνητικών παραγόντων στο Καστελόριζο και αλλού, με τις μεγάλες
καθυστερήσεις στη διεξαγωγή και ολοκλήρωση της δίκης της ΧΑ, αλλά και με το νέο Ποινικό Κώδικα που
ψήφισε στη Βουλή που ρίχνει στα μαλακά τους υπόδικους δολοφόνους. Ο ΣΥΡΙΖΑ, που συγκυβέρνησε με
τους ακροδεξιούς ΑΝΕΛ, νομιμοποιεί τη Χ.Α και όλα τα ακροδεξιά φασιστικά, εθνικιστικά μορφώματα, με
την πολιτική που ακολούθησε σαν κυβέρνηση που όξυνε τη φτώχεια, την ανεργία, την κοινωνική
ανασφάλεια, τις ανισότητες, την εκμετάλλευση και τις διακρίσεις ενώ διέσυρε την έννοια της αριστεράς.
καπηλευόμενη το όνομά της.

4. Δεν υπάρχει καμία αμφιβολία ότι η παραχώρηση δημόσιου χώρου στους φασίστες θα αποτελέσει
εφαλτήριο για εκστρατεία μίσους και επιθέσεων ενάντια σε οποιονδήποτε δεν χωράει στις νεοναζιστικές
αφηγήσεις τους. Ταυτόχρονα η Δημοτική Αρχή και όσοι ψήφισαν αυτή την απόφαση στη διακομματική
επιτροπή θα είναι υπόλογοι και για την όποια έξαρση βίας προκληθεί στην περιοχή από τους
μαχαιροβγάλτες που αυτή τη στιγμή νομιμοποιούν.

5. Απαιτούμε από τη δημοτική αρχή και τη διακομματική επιτροπή να ακυρώσει την απόφαση
παραχώρησης χώρου στη ναζιστική οργάνωση.



Καλούμε τόσο το νεοεκλεγμένο δήμαρχο όσο και όλες τις δημοτικές παρατάξεις απερχόμενες και
νεοεκλεγμένες να πάρουν σαφή θέση καταδίκης της απόφασης και να απαιτήσουν την αλλαγή της.

Σε κάθε περίπτωση, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί όλες τις αντιφασιστικές δυνάμεις της περιοχής να ακυρώσουμε
την παρουσία της ΧΑ στο Δήμο Μαρκοπούλου. Θυμίζουμε ότι πρόσφατα η αποφασιστική αντίδραση του
αντιφασιστικού κινήματος ήταν αυτή που υποχρέωσε το Δήμο Κορωπίου να ακυρώσει την παραχώρηση
της αίθουσας στο δημαρχείο για τη φασιστοσύναξη της ΧΑ στις 21 Απριλίου!!!

Η απομόνωση του φασισμού είναι υπόθεση των εργαζόμενων της νεολαίας και του λαού όλων των
αντιφασιστικών δυνάμεων και αυτές πρέπει να πάρουν την υπόθεση στα χέρια τους.

Δε θα περάσει ο φασισμός.
Κόκκινη κάρτα στους φασίστες και στην ακροδεξιά στο Μαρκόπουλο και σε κάθε γειτονιά.
Κανένας φασίστας στη βουλή.
Η θέση των ναζί της Χρυσής Αυγής είναι στη φυλακή.


